1 HGE 2 B)andEED - KRR

ERET LR B TR R 111 B4 1 83 RS SRR
FIH : SR TARE(L)  MESPE : L8 ek iZ2E

* FEIFHE AN 20 7 EAEE < {EHETERE - I EERERE>

— ~ BEERE (F£3243)

1. [ B ] #EEFEIFEMLESET A2 & EERET - B8P E - MRELER ARG RIETIE
BA)E B)—HfE (C)—7F1 (D) —FE#

2. [ C ) —4HEFA 2 IECEERS - B REE
(A) HZEIEG (B) RGLEIVHE (C) NEEBENREELEVIEEG (D) IZEPHE &K
BB AME

3. [ B ) R FHEHIEFLEIE T R 2 & NEEERE T - & %S E  MEGZELAHEE  RI&INE
HA)E B)—E (C)—J1 (D) —F#

4. [ D ) BRI 2 R 8 EH - YRk R A 2
(A) HSEESET I AA 28 (B) HEALEAREITHAAE 3@ (C) LEtE I &F 2{E (D) z=MH
B 2 4

5. [ C ) HFmIEILBEIEAT I R EF SRS - FTRE R E 2 R A8 2 Ry 2% (E 2
(A)1fE B)2fE (C)3{# (D)41{H

6. [ B ) ARINIZE G - TERIMTZAEZFTA NI - HRElEARY
(A) IBMEZELBE  (B) IRFER 2 BB R (C) “EHE MR L (D) BT —5R

7. [ B ] “FmEMNTZEHF > 35 FETENASKEAREE S o SAREn S A S F I fE ) & g 2
(A) 4% (B) ILEILE N A (C) LEFTHER (D) HEIEHLEIEET LA

8. [ D ) THIMaIEACR G IENTEE 2 FRa% 2

(A) SMIEIFRINETRE L (B) BARMFEZE ) Rlihim ) (C) IRFHEAET (D) H—ai#EVER
FRIFIFRCHE

1]

— MR (F£684) ¢
1. WAEFR > Stk RZ2 a8 hET 2

100N
4
3
Ans - Im
R=\/(ZF,) +(ZF,)’ = o
J(40) +(20)° =44.721IN( \)
2. MAEIFTR > HZR1E C BEDIERRS A E—#E » Al ARSI/ NaE+ 2
100N
4\
B 3
() ]
c LP
Ans - .
g
M = 320N -m(<)
A
2m Im | Im

SEHE



2 HEE 2 B)dndEED - RFE

3. WAEFT~ » H—7K¥- AB 1R » FISHET A K#k4ll BC BLfEREEE; » FARERARE B A ET > 500K A B2 /K

[J7~ EER DR R RET ?

Ans -
Tec= 250N * Rax ==200(—) * Ray==50N(1)

4. WEEFT R Z AR > B B AIRIRRE S > K AR CRIZETT  Ac ~ Ay

Ans -
C, = 100N(1) Cx =577.4N(«) A, =577.4N(—) A, =1000N(1)

5. s LARTR AT A B4 Z BC ~ AC ~ DE ~ BD f#{4:47J

Ans -
BC=120N(C) ~ AC=80N(C) ~ DE=0 - BD=0

6. A ABVEA TG BT AR Z aff ~ b AREAD

Ans -
Sa=10N(—) > S» =9N(+)

SEHE

Im

Im

100N 100N
N Cx Y Cy /:%15‘[ ‘?
2000N
]
©
2m ‘ 2m |
B D
60N
=
(a0
y C £
4m 4m
6-37

6@5m=30m

6-39



